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 قسم الرياضيات                           الشدادية  م بنين     مدرسة
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و بكرة تحصد النجاح والسعادة اليوم تتعب بالدراسة    
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جـ
 

 :أ جـ    اكمل ما يلى = فى الشكل المقابل   أ ب 
 

 : ....................السبب .....    ( = .........ب ) ق
 

 

 : ......................السبب ( = ...............   أ ) ق
 

 

 ....................نوع المثلث من حيث الزوايا 

   

 = ............مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعى  
 

 فى الشكل المقابل 
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 :د خطوط التناظر لكل شكل مما يلى اكتب عد 
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 فى الشكل المقابل 
 

 : السبب ( = ..................... أ و د ) ق 
 

 : السبب ( = ....................د و ب ) ق 

 (انعكاس  –تدوير  –ازاحة ) صف الحركة المستخدمة فى كل شكل  -

 جـ أ

 جـ

ع
سر

تت
لا 

ن 
حا

مت
لإ
 ا
ة
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 و
ت
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أقر
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 أ
 ب

 د
 جـ و

 هـ

 مثل النقاط التالية على شبكة الاحداثيات

 : حل المعادلات التالية    
 

 أكتب ما يمثله كل جزء مما يلى 

 

 .....................أ ب  

 

 .....................جـ د 

 

 .....................و هـ 

 

 .......................د  هـ 

 الشــــــــــداديــة  م  بنين 



 : كون تناسبا لحل السؤال التالى 



 م  4: سم  2مقياس الرسم المستخدم هو  مترا  و 21يبلغ طول حافلة مدرسية   
 

 ما طول الحافلة في الرسم ؟  



دينار وكان نصيب الزوجة هو الثمن ، فما  061111توفى رجل عن اب وبنت ولد وزوجه وترك ميراثا بقيمة  

 ناله الزوجة ؟هو قيمة الميراث الذى ست

 

٫

 دينار ، فما هو نصيب البنت ؟ 4111اذاكان نصيب الولد من الميراث هو  



 : اوجد قيمة الخصم وسعر البيع 

  والدوارة التي بالشكل   6الى  0ارسم مخطط الشجرة  لتبين عدد النواتج الممكنة عند رمى مكعب مرقم من 

 = ...............واتج الممكنة بإستخدام مفهوم  العد فان عدد الن



 اوجد كلا من . استعن بالدوراة التى بالشكل المقابل   

 (ظهور ب ) احتمال  - 
 (ظهور ج ) احتمال  -

 ( عدم ظهور أ) احتمال  -

 ( ظهور د ) احتمال  -
 (ظهور ب أو  ج  )احتمال  -

 درس و افتهماشد الهمة و   لا فات الوقت ما ينفع الندم


